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Ejercicio 1

a)

gh(ρHg − ρ) + ρgH = PA − PB = 51668Pa

b)

Continuidad entre A y B

π(
D

2
)2vA = π(

d

2
)2vB

Bernoulli entre A y B

PA +
1

2
ρv2A = PB + ρgH +

1

2
ρv2B

PA − PB = ρgH +
1

2
[v2B − (

d2

D2
vB)2]

2(PA − PB − ρgH)

ρ(1− d4

D4 )
= v2B = 93,1225m2/s2

vB = 9,65m/s

vA =
d2

D2
vB = 2,12m/s

V̇ =
πD2

4
vA = 0,17m3/s

c)

Si se mantiene el flujo volumétrico, la diferencia de presiones es la misma. h cambiará de
forma que (ρHg − ρagua)h = (ρnuevo − ρagua)hnuevo
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Ejercicio 2

νalta − νbaja = 2Hz

Por el efecto Doppler

νalta =
v

v − vs
ν

νbaja =
v

v + vs
ν

v

v − vs
− v

v + vs
=

2Hz

ν

vs = 0,57m/s

Por ser la amplitud de oscilación de una masa con un resorte:

vs = Aω = A2πν

⇒ A = 0,0227m

Ejercicio 3

a)

QBC = 338kJ = nCp(TC − TB) =
Cp

R
(PCVC − PBVB)

⇒ Cp

R
= 3,63

QDA =
Cp

R
(PAVA − PDVD) = −363kJ

∆UDA = −P∆V +QDA = −263kJ

∆UCD = 0

∆UBC = −P∆V +QBC = 245kJ

∆UAB = −∆UDA −∆UCD −∆UBC = 18kJ

b)

QCD = −WCD =

∫
PdV =

∫
nRT

V
dV = nRTLn(

VD
VC

) = PDVDLn(
VD
VC

) = 131833J

η =
|W |
Qin

=
106833J

469833J
= 0,227

ηcarnot = 1− Tmin

Tmax

= 1− TA
TD

= 1− PAVA
PDVD

= 0,8333
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c)

∆Suniverso = ∆Sentorno =
−469833

3000
J/K +

363000

400
J/K = 751J/K

Ejercicio 4

a)

Ver Teórico.

b)

Cp

Cv

= 1,4

Usando la parte a

Cv =
R

1,4− 1
= 20,775J/Kmol

∆U = nCv∆T = −467438j
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